

随 笔

开学有四周了，我的心却越来越烦躁起来。

作为一个学生，首要的任务就是学习，但我不禁有些悲哀的发现，我的心杂乱不堪。也许是一假期沉湎玩乐带来的苦果，也许是第一次背井离乡心中的情结，羁绊经久不逝。总而言之，言而总之，每当我想静下心来进入学习状态时，总有一个可怕的黑洞将我的思绪吸走，神游物外。

高中的难度与初中相比，不仅仅是 $1+1=2$ 那么简单，而是成倍递增，假期没有学预科班，也没有自己做认真有系统的预习，如今的题做起来格外吃力。老师讲课的速度像离弦的箭一般，不待我们有所思考，就直射答案，讲得我是心神摇曳，百思不得其解。与初中老师的授课方式完全不同，课时少，就交给作业来弥补，每天成山般的作业，当你终于攻克了它们时，蓦然回首，却发现早已是睡觉的时间了。

初中的所谓小科，上了高中后咸鱼翻身，一举成为分数可与数语英化物相媲美的学科，这也让初中对它们不甚重视的我吃尽了苦头。当老师在讲台上侃侃而谈，其他同学们听得津津有味的时候，我却云里雾里，一阵迷茫，我不得不一遍又一遍地翻读着课本，将新鲜的知识尽量记在脑海里。

英语，自小便是一门使我头痛无比的学科，每当看见一个个

熟悉的字母拼凑成长长的、令人发指的大单词，我都不禁一阵头晕，步入高中，不认识的词汇越来越多，我的词典一次又一次翻开，可陌生的词汇仿佛大海里的水，取之不尽，用之不竭，我不禁有些力不从心。

远离了家乡和熟悉的朋友，“独在异乡为异客，每逢佳节倍思亲”的情感越来越浓厚，在外租了房子，与母亲一同居住，然而母亲的工作仍在本溪，不可能抛家舍业，所以她只得来回奔走，半数的时候，我都是夜晚一个人孤零零的在家。虽然“害怕”这个词离我很远，但我更加忍受不了另一种情感的煎熬——寂寞。

虽说终于认识了新的朋友，但相处的时间还短，很难把两个人的心真正地凑到一块。我真正想要的，还是初中那些知心朋友的友谊，本来我已经以为自己并不是特别恋旧的人，可是我发现我错了，上周，朋友们一个个打来了电话，把我内心最深处的思念又勾了起来，一月不见，如隔三秋，往日熟悉的音容笑貌划过记忆，勾起零落的情感碎片，串起来，它叫思念。

过去的终究已经过去，现在的困难，我们要努力克服，才能使我们的明天更加美好。所以，我收起不宁的心絮，不论成败，我要努力去享受这三年奋斗的过程！